



Издается с 22 марта 1917 года

www.orp.orel.ru orp@orp.orel.ru

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ПОСЕЕШЬ В ПОГОДУ — БОЛЬШЕ ПРИПЛОДУ 2-я стр.

ВКУС АПРЕЛЬСКИХ ДЕГУСТАЦИЙ 2-я стр.

ПОДПЕВАЙ — ДЛЯ ОТЛИЧНОГО НАСТРОЕНИЯ 4-я стр.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ РФ

Поздравления

Уважаемые работники пожарной охраны! Поздравляем вас с профессиональным праздником! Борьба с огнем — трудная и ответственная миссия мужественных людей...

Администрация области.

Уважаемые сотрудники пожарной охраны! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Во имя спасения людей вы несете свою нелегкую службу...

Уважаемые коллеги, дорогие друзья! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Пожарный — это мужественная профессия. Значимые дела, которое каждый день, каждый час выполняют пожарные...

ПРОФЕССИЯ ОТВАЖНЫХ ЛЮДЕЙ



В любое время дня и ночи, в метель и мороз, дождь и жару эти люди готовы идти на борьбу с огнём. Экстремальная ситуация для них — штатная, обыденная. Спассти и помочь — такая цель стоит перед российскими пожарными каждый день...

Пожарной охране исполняется 362 года: 30 апреля 1649 года был издан «Наказ о Градском благочинии». Согласно ему в Москве впервые вводилось постоянное, круглосуточное дежурство пожарных дозоров...

За это время он проявил себя как толковый и грамотный специалист. Летом прошлого года вместе с командиром отделения А.В. Шевцовым он тушил лесные пожары в посёлке Белоомут Московской области. Помощник начальника караула прапорщик внутренней службы А.А. Чибиков служит в пожарной охране уже 15 лет...

Пожарная охрана: праздники и будни

Вчера в Главном управлении МЧС России по Орловской области прошла пресс-конференция, приуроченная к 362-й годовщине Дня пожарной охраны РФ. Профессиональный праздник пожарные отмечают сегодня — 30 апреля...

Несмотря на то, что оперативная обстановка в Орловской области находится под контролем, в этом году отмечается хоть небольшое, но увеличение количества пожаров по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. По словам А.А. Новикова, с начала года в регионе зарегистрировано 230 пожаров...

двые общества: заужены проезды, неисправно наружное противопожарное водоснабжение. А.А. Новиков напомнил жителям города и области о надлежавшей бдительности: любой житель региона, заметив возгорание в лесах и лесопарковых зонах...

1 МАЯ — ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА С праздником!

Уважаемые орловцы! Поздравляем вас с Праздником Весны и Труда! Первомай остается символом мирного, созидательного труда, служения избранному делу. Честный и ответственный труд каждого является непременным условием роста национального благосостояния...

Администрация области.

Уроки парламентаризма от Николая Ковалёва

На днях в орловских школах № 26 и № 12 состоялись открытые уроки «Развитие парламентаризма в России», посвященные 105-летию начала работы Государственной думы.



Депутат Госдумы Н.Д. Ковалёв в школе № 26 г. Орла.

Вместе со старшеклассниками о роли этого важного политического института размышлял депутат Государственной думы генерал армии Н.Д. Ковалёв. На уроке в 26-й школе учитель В.Е. Курузов познакомил учеников с историческими этапами становления парламентаризма в России. Старшеклассники выступили с содержательными докладами о видах деятельности российских парламентариев С.А. Муромцеве, М.В. Родзянко, Р.И. Хасбулатове и Б.В. Грызлове. Н.Д. Ковалёв дополнил выступления учащихся интересными фактами из биографии видных российских политиков...

Заседание Совета по противодействию коррупции при полномочном представителе Президента РФ в ЦФО

29 апреля заместитель полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Н.И. Макаров провел заседание Совета по противодействию коррупции при полномочном представителе Президента РФ в ЦФО. Заседание прошло в режиме видеоконференции с регионами ЦФО.

От Орловской области в совещании приняли участие Губернатор Орловской области А.П. Козлов, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, руководители правоохранительных и силовых структур. В ходе видеоконференции была заслушана информация регионов о противодействии коррупционным правонарушениям, с которыми граждане встречаются наиболее часто («бытовой» коррупции), а также об исполнении поручения Президента РФ об обеспечении судебных участков мировых судей залами судебных заседаний. Также обсуждались вопросы обеспечения прозрачности процедур госзакупок и предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде как важного фактора противодействия коррупции...

своём регионе. Депутата Госдумы особенно порадовало неравнодушные ребят к тому, что происходит вокруг них. Как знает, отметил он, может, среди сегодняшних орловских школьников растёт немало будущих парламентариев и ярких, достойных политиков. В ходе встреч в орловских школах Н.Д. Ковалёв вручил благодарности ряду педагогов (И.Н. Ададуорову, В.Е. Курузову, Н.И. Родиной, В.Г. Зуевой, В.Н. Кубышкину, Е.А. Хомяковой) за успехи в патриотическом воспитании учащихся и в связи со 105-й годовщиной парламентаризма в России. При этом Николай Дмитриевич подчеркнул, что именно от учителей прежде всего зависит интеллектуальное и духовное здоровье нации, и пожелал ребятам почаще сверять жизненный курс с наказами добрых и мудрых наставников.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.





